

БАЛ

МГНОВЕНИЯ ТАНЦА

17 декабря в Голубом зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся VIII Зимний бал «Бесконечность волшебства».

На правах хозяйина бала к его участникам обратился ректор Герценовского университета Сергей Богданов: «В самом названии сегодняшнего бала заложена формулировка той задачи, которая стоит перед нами. Мы должны соединить, с одной стороны, мгновения волшебства, с другой стороны – бесконечность. Я всем вам желаю, чтобы ваша бесконечная счастливая жизнь гармонично складывалась с ощущением радости каждого мгновения. Сегодняшний прекрасный праздник покажет, как это можно сделать, и мы все навсегда его запомним».

Приветственные слова ректора поддержал проректор по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Махов: «Те

мгновения, о которых говорил Сергей Игоревич, превратились в целое, большое, вечное и прекрасное – в тот праздник, на котором мы сегодня присутствуем. Если традиция балов так долго продолжается, значит, так и должно быть. Вы эту традицию заложили, и вам следует ее продолжать. Успехов!»

Почетными гостями Зимнего бала стали проректор по административно-хозяйственной и социальной работе Магомед Мухадаев, директор Фундаментальной библиотеки Наталья Квельдиз-Кузнецова, директор института дефектологического образования и реабилитации Виталий Кантор, декан факультета географии Дмитрий Субботин, декан факультета истории и социальных наук Алексей Воронцов, декан факультета химии Сергей Макаренко, председатель Совета обучающихся Константин Поляков.

Открывая Зимний бал, дамы и кавалеры по традиции исполнили полонез. За ним последовал вальс знакомств. Зимний бал позволил его участникам прикоснуться к культурам разных стран через греческий танец «Сиртаки», национальный танец «Ирландский гость», финскую польку «Кикапо», испанский вальс и многие другие танцы народов мира.

В качестве распорядителя бала выступил студент 4 курса института компьютерных наук и технологического образования Даниил Башкиров, помощницей распорядителя стала студентка 2 курса магистратуры института детства Юлия Маматова.

Зимние балы в Герценовском университете ежегодно проводятся в рамках культурно-образовательного проекта «Культура праздника» РГПУ им. А.И. Герцена.

Юлия Смирнова

ДЖЕНТЛЬМЕНЫ НА СЦЕНЕ



В начале декабря в Герценовском университете прошел финал конкурса «Мистер РГПУ – 2019». Претенденты на гордое звание шли к заключительному этапу больше двух месяцев. Регулярные тренировки и репетиции, заочный спортивный этап, который провела олимпийская чемпионка по фехтованию Екатерина Дьяченко, и интеллектуальные испытания – лишь малая часть того, через что восьмерым студентам Герценовского университета предстояло пройти, чтобы 3 декабря выйти на сцену Колонного зала и предстать перед зрителями и жюри конкурса во всей красе.

Уже на подходе к Колонному залу царил атмосфера праздника. Представительница прекрасной половины студенчества смогли ощутить на себе галантность джентльменов-герценовцев еще до начала финального этапа конкурса: первым ста девушкам, пришедшим поддержать молодых людей, были подарены розы.

Даниил Кодинцев, Руслан Максимов, Илья Агишев, Алексей Веселов, Вячеслав Лиманский, Артем Арбузов, Иван Штокало, Артем Парыгин – каждый из них был достоин занять место на пьедестале конкурса «Мистер РГПУ – 2019». Лучшие из лучших, на сцене Колонного зала они смогли это доказать всем, и в первую очередь – самим себе.

Первое впечатление от претендентов на звание «Мистер РГПУ – 2019» у зрителей и жюри конкурса сложилось после демонстрации их «визитных карточек». У юношей были считанные секунды, чтобы рассказать все самое важное о себе. Свою эрудицию они смогли показать в ходе очного интеллектуального конкурса, состоящего из двух этапов. Первый этап под названием «Бой с тенью» был направлен на проверку знания достопримечательностей Санкт-Петербурга: по силуэтам конкурсанты должны были определять культурные и исторические объекты города. В ходе второго этапа интеллектуального конкурса джентльмены смогли блеснуть своими знаниями этикета.

Затем ребята на собственном примере доказали, что настоящий Мистер РГПУ должен и может быть отлично подготовлен не только в интеллектуальном, но и в физическом плане. Спортивный этап стал площадкой для демонстрации выносливости и упорства конкурсантов. Им предстояло выполнить одно из самых популярных физических упражнений – стойку в планке. Предполагалось, что задание будет выполняться на выбывание, вследствие чего на сцене должно было остаться два участника. Но ни один из них не сдавался: все конкурсанты простояли в планке до объявления окончания этого этапа. По результатам выполнения упражнения два участника все-таки выделились на фоне остальных бесподобной техникой исполнения. Вдвоем они продолжили состязание в спортивном этапе конкурса, но вновь ни один из них не собрался сдаваться, и в итоге оба одержали победу в спортивном испытании.

В жюри конкурса вошли Миссис Санкт-Петербург 2015 Ирина Цецерская, обладательница титула «Топ-10 Краса студенчества России 2015» Анастасия Петрянкина, Мисс РГПУ – 2018 Александра Татур и Мистер РГПУ – 2018 Андрей Соломенников.

Приз зрительских симпатий получил студент института педагогики Артем Арбузов, обладателем титула «Мистер РГПУ» стал студент института компьютерных наук и технологического образования Артем Парыгин, а вице-мистером – студент этого же института Алексей Веселов. Вручая призы, Ирина Цецерская отметила, что она уже в пятый раз вошла в жюри конкурса «Мистер

РГПУ», который в этом году стал юбилейным. «Весь сегодняшний день я посвятила вам, и я ни капли об этом не жалею. Я сама окончила Герценовский университет, и я говорю об этом с радостью и гордостью. Этот вуз готовит достойных людей», – отметила Ирина.

Конкурс «Мистер РГПУ» показал, что все его участники – поистине разносторонние личности. Самым ярким и запоминающимся этапом состязания для многих зрителей стал творческий этап, на котором юноши продемонстрировали свою креативность. Хореографические и вокальные номера разных стилей, театральные миниатюры и песни собственного сочинения сложились в пеструю творческую мозаику. Молодые люди вышли на сцену не только поодиночке, но и все вместе – во время открытия финала конкурса и в ходе заключительного группового номера. Так они показали, что на время конкурса они стали настоящей дружной командой, что они выступают не против друг друга, а как единое целое, что главное для каждого из них – не победа в конкурсе: ведь все они уже победили, получив ценный опыт, познакомились с интересными людьми и обрели настоящих друзей.

Артем Парыгин, Мистер РГПУ – 2019, студент института компьютерных наук и технологического образования

От конкурса у меня остались только положительные впечатления. Было необходимо потратить много сил и времени, но я был готов к этому и знал, на что иду. Постоянные репетиции, мастер-классы и заочные этапы конкурса не давали расслабиться. Мы знали, что готовим большое шоу для всех студентов Герценовского университета, поэтому работали очень усердно. Последние недели давались нелегко, кое-что было готово не до конца, но я был спокоен и верил, что все получится. Участие в конкурсе стало для меня отличным опытом. Приходилось много работать, решать организационные вопросы. У меня появились новые знакомства: участники и организаторы. Безусловно, остались невероятные эмоции и воспоминания. Меня до сих пор порой не отпускает мысль, что конкурс уже закончился, что все получилось. Нужно жить дальше! После победы я чувствую, что не зря работал, что показал все то, что и хотел показать. Были моменты, когда я понимал, что сейчас нужно выложиться на максимум. Теперь понимаю, что это получилось. Пользуясь возможностью, хочу поблагодарить наших организаторов. Все, что вы увидели в Колонном зале – полностью их заслуга.

Артем Арбузов, обладатель приза зрительских симпатий, студент института педагогики

Для меня приз зрительских симпатий – это награда, которую лично мне получить было даже приятнее, чем призовое место. Прежде всего, это доказательство того, что очень многие люди болели за меня, а это, по моему, важнее всего, ведь поддержка дает силы. Благодаря конкурсу я приобрел много знакомств и связей. Помимо этого, я получил

возможность выступить с песней, которую я написал сам, показать себя с той стороны, с которой просто так меня не узнать. Наверное, это самое ценное, что мог мне дать конкурс. Немного укрепились вера в себя, но это, опять же, во многом заслуга людей, которые были со мной во время подготовки и на самом конкурсе.

При подготовке к конкурсу мне также очень помог мой вожацкий опыт. В первую очередь это коснулось совмещения разных дел, когда совсем не было времени. В свое время я понял, что вожакие – это сверхлюди, которые рано встают, проводят целый день с детьми, укладывают их спать, а ночью у них открывается второе дыхание, идут планерки и просто общение друг с другом. Хочется же иногда и отдохнуть! Потом пару часов поспал и снова в бой. Так было и тут. Приходилось правильно распределять свои силы, время, планировать все дела так, чтобы ни подготовка к «Мистеру», ни учеба не страдали. Кажется, мне это удалось!

Екатерина Коптяева, студентка института физической культуры и спорта

Я пришла сюда болеть за Ивана Штокало. Он мой одноклассник, я хорошо его знаю и я уверена, что у него есть все шансы на победу! Ваня – время целеустремленный молодой человек, он никогда не пропускает творческие конкурсы, проводимые в университете, он всегда готов помочь и проявить лучше качества своей личности: доброту, открытость, и в то же время стойкость духа и выносливость. Эти качества присущи многим спортсменам, и я желаю институту физической культуры и спорта победы!

Александра Татур, Мисс РГПУ – 2018, студентка института психологии

Сегодня я здесь по двум причинам. Во-первых, я выступаю в качестве члена жюри. Во-вторых, «Мистер РГПУ» наряду с «Мисс РГПУ» – одно из крупнейших событий в университете. Даже если бы меня не пригласили судить этот конкурс, я бы все равно пришла в качестве зрителя, потому что мне это интересно. Это всегда очень зрелищное мероприятие, а сегодняшний конкурс к тому же еще и юбилейный. В прошлом году мне был присужден титул Мисс РГПУ, и так как я сама уже поработала в этой «кухне», мне интересно посмотреть, как это выглядит со стороны, потому что изнутри я это уже изучила. Я вижу, насколько качественная и основательная работа была проделана для подготовки этого конкурса. Конечно, я чувствую ответственность, но ее не сравнить с тем волнением, которое я испытывала, участвуя в конкурсе «Мисс РГПУ», поэтому я прекрасно понимаю, какие эмоции сейчас охватывают ребят. Меня сегодня как раз спросили: «Ну что, волнуешься? Ты будешь сидеть в жюри!» А я ответила: «Мне же не выступать, пусть они волнуются, а я буду просто смотреть, наслаждаться и выставлять оценки».

Анна Смирнова, корреспондент «ПВ»

Смотрите репортаж о Фестивале #ЛучшийПедагогическийТвой в видеопроекте «ПВ»



В этом году Герценовский университет приветствовал первокурсников масштабным студенческим фестивалем #ЛучшийПедагогическийТвой. Будущие работники образования смогли в полной мере оценить широкие возможности, открывающиеся в одном из ведущих педагогических вузов страны.

Мероприятие открыл проректор по воспитательной работе Сергей Махов. «Герценовский университет имеет богатую историю. 221 год вуз выполняет свое главное предназначение – обучение и воспитание молодого поколения, храня и приумножая традиции российского образования. Наши выпускники успешно работают педагогами во всех регионах страны, тем самым доказывая, что РГПУ им. А.И. Герцена – лучший университет», – отметил Сергей Иванович.

К этим словам присоединился заместитель председателя Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Низами Мамишев. «Герценовский университет и сегодняшний фестиваль объединил студентов, начинающих учителей и профессионалов с огромным опытом работы – тех, от кого зависит судьба современного российского образования. Я рад, что в РГПУ им. А.И. Герцена учится такая молодежь: нашей стране нужны энергичные, инициативные учителя, на которых будут равняться все», – добавил Низами Адилханович.

Фестиваль #ЛучшийПедагогическийТвой создан для первокурсников с целью познакомить их с жизнью вуза и привлечь внимание к повышению престижа профессии педагога. Мероприятие приурочено ко Дню учителя и проводится в день профессионального праздника для каждого студента и преподавателя педагогического университета.

С приветственным словом выступила и главный специалист отдела развития образования Комитета по образованию Ольга Креславская. «Мне бы хотелось поздравить первокурсников с тем, что они стали студентами замечательного вуза. Говорю так не случайно: я выпускница РГПУ им. А.И. Герцена, получила хорошее образование на факультете математики, и оно послужило мне доброй службой. Хочется пожелать вам интересной и насыщенной студенческой жизни», – подчеркнула Ольга Альфредовна.

В рамках фестиваля состоялся онлайн-тестирование «Лучший в педагогическом», победителя которого, самого сообразительного первокурсника 2018 года – студентку факультета математики Александрину Быкову – наградили О.А. Креславская и председатель Совета обучающихся Константин Поляков.

В ходе мероприятия на территории университета работали площадки студенческих объединений различной направленности: спорт, культура и творчество, наука и инновации, волонтерство и студенческие отряды. Все желающие смогли в интерактивной форме ознакомиться с деятельностью организаций. Студенты факультета физики продемонстрировали опыты с электричеством, лазером и астрономическими моделями. Научное общество факультета химии поделилось секретом эксперимента с горящими руками. На главной сцене были представлены творческие номера артистов Герценовского университета.

Также для первокурсников был организован квест «Первокурсник, стартуй!», по итогам которого самым активным факультетом дворца культуры Татьяна Хайновская. «Хотелось бы выразить благодарность руководству университета за доверие и поддержку столь значимого проекта и, конечно, всем студентам, которые принимали участие в его организации», – сказала Татьяна Александровна. В рамках гала-концерта первокурсники читали стихи, пели и танцевали. В состав жюри вошли заслуженная артистка России, певица, актриса, продюсер Светлана Юрасова, директор Студенческого драматического театра РГПУ им. А.И. Герцена Михаил Разумовский, композитор, детский поэт и прозаик Сергей Смольянинов, заместитель директора Студенческого дворца культуры Сергей Адамский, а также представители Совета обучающихся и приглашенные специалисты. Впервые конкурс «Первокурсник» прошел в новом формате. На главной сцене объявили победителей в разных номинациях: хореография – Вера Лемешко; вокал – Маргарита Стоян; художественное слово – Дарья Бойко; смешанный жанр – институт дефектологического образования и реабилитации; авторская песня – группа «Дмитрий Сергеевич»; изобразительное искусство – Нонна Слива. Фестиваль #ЛучшийПедагогическийТвой стал подарком каждому герценовцу и возможностью осознать важность выбора профессии учителя.

Юлия Ильенко, Снежана Мажекенова, корреспонденты «ПВ»